

16 劲爆体坛



李倩(左)与穆恩克巴特在比赛中



李倩展示奥运入场券

内蒙古看台

我区女拳手李倩夺得东京奥运会入场券

本报讯(北方新报正北方网记者 牛天甲)“李倩这场发挥还不错,她是1号种子选手,在第一轮比赛中轮空,这也是她本次比赛的首次登场,在面对蒙古国选手时,李倩发挥出了应有水平,完胜对手闯入半决赛,这也意味着她夺得了2020年东京奥运会入场券……”3月8日,国家队教练、内蒙古拳击队总教练哈达巴特尔通过电话对记者说。当日,2020年东京奥运会拳击项目亚大区资格赛在约旦首都安曼激战正酣,代表中国队出战的我区女拳手李倩战胜对手,成功闯进四强,夺得东京奥运会入场券。李倩也成为国家拳击队参加奥运资格赛中首位获得东京奥运会入场券的运动员。在李倩之后,女子69公斤级的谷红、男子75

公斤级的托合塔尔别克·唐拉提汗以及男子81公斤级的陈大祥相继获得了各自级别的奥运会入场券。据了解,东京奥运会拳击项目共设8个男子级别和5个女子级别共13个小项,本次亚大区资格赛共将产生63个奥运会席位,其中男子41席、女子22席。未能通过各大洲资格赛获得入场券的拳手可以参加5月在法国巴黎举行的世界预选赛争取最后的奥运会资格。共有来自35个国家和地区的221名选手参加本次亚大区资格赛的争夺,中国拳击队派出13名选手参加全部13个级别的比赛,其中包括2016年里约奥运会铜牌得主李倩等名将。在当日进行的女子75公斤级比赛中,李倩以5:0的绝对优势战胜蒙古国选手穆恩克巴特,顺

利闯入半决赛,从而获得东京奥运会入场券。赛后,哈达巴特尔告诉记者:“我们2月2日便来到约旦进行备战,在这里一个多月的时间里,饮食等方面都不错,李倩也在为奥运会入场券做最后的冲刺。在当日的比赛中,李倩身体上虽然有点紧,但她实力毕竟要更高一些,最终成功战胜对手,闯进四强。3月10日,李倩将进行半决赛争夺。”内蒙古拳击队是我区金牌队伍,于1988年成立,第一位参加奥运会的是朝鲁,他于1992年出战第25届巴塞罗那奥运会。第二位参加奥运会的是哈达巴特尔,2004年出战第28届雅典奥运会。第三位参加奥运会的是张小平,他在2008年第29届北京奥运会上夺得

冠军,创造了历史。第四位参加奥运会的是孟繁龙,2012年出战第30届伦敦奥运会。第五位参加奥运会的便是李倩,她征战2016年第31届里约奥运会并获得季军,成为继张小平之后又一个登上奥运会领奖台的内蒙古运动员。现在,同样是李倩,在亚大区奥运会资格赛上完胜对手成功入围2020年第32届东京奥运会,成为内蒙古第一个连续参加两届奥运会的拳击运动员,创造了新的历史。展望东京奥运会,李倩表示,自己这次的目标是最高领奖台,她会去努力实现梦想。“不管遇到什么样的对手,都要有应对的策略。还有就是临场发挥上,要做好心理保障,给自己增加自信以及场上的霸气。”李倩说。



樊振东

樊振东陈梦单打夺冠 国乒捐出171万奖金抗“疫”

新华社消息 3月8日,国际乒联世界巡回赛卡塔尔公开赛收官,樊振东在男单决赛中以4:2战胜英格兰选手皮奇福德,陈梦在4:1击败日本选手伊藤美诚后夺得女单冠军,本站赛事中国队共收获4项冠军。国乒也将246900美元(约合171万元人民币)的奖金全部捐献给武汉抗“疫”前线。

当日率先进行的半决赛中,樊振东在先丢两局的情况下,以4:2逆转击败队友王楚钦,皮奇福德则以4:2爆冷淘汰了世界排名第一的许昕。

在势头正盛的皮奇福德面前,樊振东充分展现出强大的正手进攻实力。虽然第一局曾以6:9落后,但樊振东稳住阵脚,连得5分后以11:9赢下本局。第二局樊振东以11:7获胜。此后皮奇福德增加了球路变化,以11:8扳回一城。两人多次上演相持对攻场面,樊振东以11:4赢下第四局后,皮奇福德以11:6再度迫近局分。关键的第六局,樊振东控制住局面,以11:7笑到最后。

女单决赛在日本女乒第一高手伊藤美诚和中国选手陈梦之间进行。19岁的伊藤美诚是中国女乒东京奥运会的最大对手。本次卡塔尔公开赛,她混双和女单两线作战,混双拿下冠军,女单打入决赛。在晋级女单决赛的过程中,她淘汰了顾玉婷和丁宁两位中国球员,还击败了新加坡名将冯天薇。

决赛一开始,伊藤美诚打得十分积极,充分发挥了反手击球力量大、速度快的特点。伊藤发出的长球让陈梦一时难以适应,后者很快以3:11告负。不过,陈梦没有慌乱,经过教练的战术调整,从第二局开始,她注重发球落点的控制,并通过节奏的变化,较好地抑制了伊藤的反手球和球速,逐渐控制住了局势,最终以11:7、11:9、11:7、11:7反败为胜。

顶住巨大压力为国乒守住最后一道防线,这让陈梦如释重负。此前中国队决定将本站公开赛所获全部奖金捐献给武汉抗“疫”前线。“很好地完成了任务,更开心的是能把这笔奖金捐献给抗“疫”一线。”陈梦说。

赛后,国乒全体将士与前来观战的中国驻卡塔尔大使周剑一同在赛场中举起国旗,喊出:武汉加油,中国必胜!

此前一天,马龙/许昕夺得男双冠军,王曼昱/朱雨玲将女双桂冠收入囊中。本站国乒唯一丢掉的冠军来自混双项目,王楚钦/孙颖莎在决赛中不敌日本组合水谷隼/伊藤美诚。



陈梦

时隔10年 曼联再次双杀曼城

《新民晚报》消息 3月9日凌晨,英超上演瞩目的曼彻斯特德比,近来状态回勇的曼联在老特拉福德2:0击退曼城,这是曼城崛起后,红魔10年来首次联赛双杀死敌,上一次做到这点,还是弗格森带队的时候。过去3个赛季,曼联均在主场被曼城击败。赛前,索帅回顾了本赛季客场击败曼城的联赛,他认为那场比赛球员的表现值得效仿,“整场比赛我们打了90分

钟,从比赛的第10分钟到第30分钟,我们的表现都非常棒,打出了最高水平。”结果,这场比赛的走势和那场非常相似。开哨后,即是曼城水银泻地的地面推进,不久,斯特林禁区左角的搓射令门将德赫亚惊出一身冷汗。一阵狼狽后,曼联逐渐适应了对手的节奏,由核心费尔南德斯带领,攻了出来。第30分钟,曼联在前场左肋获得任意球,费尔南德斯看似在和远

端的队友沟通,却突然一脚直线挑传,马夏尔心领神会,在禁区左角得球,抢在奥塔门迪和京多安前凌空射门,曼联取得领先!马夏尔本赛季23场英超已攻入11球,追平个人单赛季英超进球纪录。他也是本赛季第二名对阵曼城两回合都有进球的球员,另一名为狼队边锋特劳雷。这粒进球也引爆了老特拉福德看台,2006~2007赛季的C·罗后,马夏尔是首位在单赛季两回合曼市德比

都进球的曼联球员。就此,比赛的走势倒向曼联一边。曼城空有控球率,却因为少了德布劳内的最后一传,难真正威胁到红魔大门。比利时中场因为有些小伤,缺席本场德比。曼联愈战愈勇,补时,抓住对方门将埃德森手抛球失误的机会,断球的麦克托米奈吊射空门得手。2:0,曼联完胜死敌。俱乐部官网发布贺词:“曼彻斯特是红色的!”(金雷)